

BURSELE LUMII / Piețele europene, pe curs negativ PAGINA 2



NBA, pionier în vânzarea drepturilor TV, se pregătește pentru noi acorduri record PAGINA 9

Daniel David a fost ales președinte al Conferinței Rectorilor Danubieni PAGINA 9

TradeVille: Acțiunile Hidroelectrica - dinamică negativă, în timp ce BET și BET-NG cresc PAGINA 11

GRAM AUR = 393,2836 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,3172 RON EURO = 4,9764 RON DOLAR = 4,7176 RON

Utilizarea inteligenței artificiale, pilon al dezvoltării comerțului online

Dezvoltarea comerțului online este strâns legată de inteligența artificială, mai bine zis de utilizarea ei pe noile platforme și pentru modelarea unor noi aplicații caracteristice fiecărui tip de consumator/client...

care ne confruntăm. Companiile solide susțin că fiecare client sau fiecare plan valorează un miliard de euro cu care se pot realiza 65 de aplicații...

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

George Simion și Călin Georgescu au același program electoral. Programul e defect



Colaj de MAKE

Distribuția globală a bogăției: SUA găzduiesc cei mai mulți milionari în dolari

Distribuția bogăției personale variază semnificativ între regiunile lumii, ceea ce reflectă disparitățile economice generate de diferențele de dezvoltare...

UBS nu include majoritatea țărilor africane. Conform sursei menționate, cei mai mulți adulți din cea mai mare categorie de avere (sub 10.000 de dolari) sunt concentrați în regiunea Asia-Pacific (APAC): 70%.

(continuare în pagina 4)

Putin versus Putin



Sena este reală. La televizor, un ins, la o emisiune de spre politica internațională. Vine vorba de spre Rusia. Omul mănăcă jar...

Invadarea Ucrainei i-a convertit în anti-Putinism - cel puțin în aparență. Umbra de la un post de televiziune la altul, dau interviuri, scriu pe Facebook...

(continuare în pagina 3)

Același program electoral este adoptat de doi candidați la președinție, doi adversari care altădată erau împreună - George Simion și Călin Georgescu...

înțeleg că programele politice sunt doar promisiuni electorale mincinoase, un fel de obligații formale care trebuie bifate, așa, de ochii străinătății.

Programul politic "Hrana-Apa-Energie" - Rezumat pagina 10

Conceptul "Food-Water-Energy Nexus" - Rezumat pagina 10

Planul Valev - Rezumat pagina 10

Digitalizarea, decarbonizarea și economia circulară - Rezumat pagina 11

Lanțurile globale de valoare - Rezumat pagina 11

Cercetările lui Elinor Ostrom asupra conceptului de guvernare policentrică - Rezumat pagina 11